## 广东银禧科技股份有限公司 关于公司子公司完成工商登记变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,广东银禧科技股份有限公司(以下简称"银禧科技"或"公司")接到子公司安徽银禧科技有限公司(以下简称"安徽银禧科技")的通知,安徽银禧科技就法定代表人变更事宜,向滁州市南谯区市场监督管理局递交相关资料,并于近日完成相关变更手续,收到了滁州市南谯区市场监督管理局出具的《准予变更登记(备案)通知书》。安徽银禧科技的《营业执照》登记信息具体如下:

公司名称:安徽银禧科技有限公司

统一社会信用代码: 91341103MA8NWKY91B

类型: 其他有限责任公司

住所:安徽省滁州市南谯区乌衣镇红琊山路 95 号

法定代表人: 顾险峰

注册资本: 15000 万人民币

成立日期: 2022年3月31日

经营范围:一般项目:新材料技术研发;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;合成材料制造(不含危险化学品);合成材料销售;塑料制品制造;塑料制品销售;橡胶制品制造;橡胶制品销售;货物进出口;技术进出口。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

特此公告。

广东银禧科技股份有限公司 董事会 2024年8月29日